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令和６年第１２回教育委員会会議録 

開 催 日 時 令和６年１２月２５日（水） 午後１時３５分から午後２時０５分まで 

開 催 場 所 深川市役所 第一委員会室 

出 席 委 員 

 

教 育 長 

委 員 

委 員 

委 員 

委 員 

三 浦 浩 二 

宮 田 嘉 明 

轡 田 光 章 

倉 本 茂 子 

阿 部 み ど り 

 
傍聴者の人数 

 

傍聴 ０ 人 

出 席 職 員 教 育 部 長 伊 藤 正 志    

 学務課     

  課  長 佐 藤 之 彦   

  管理係主査 澤 田 小 由 美   

 生涯学習スポーツ課     

  課  長 久 保 田 慎 二   

 

（開会）午後１時３５分 

 

○三浦教育長 

ただいまから令和６年第１２回深川市教育委員会定例会を開会いたします。 

議事日程２．会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員には、会議規則第５条第１項第２号の規定により、轡田委員を指

名します。 

次に、本日の会議の議案で非公開とする案件について発議します。報告事項第２

７号「令和７年度教育予算要求の概要について」は、会議規則 第１４条 第１項 第

４号に規定する「教育事務に関する議会の議決を経る議案についての市長への意見

の申し出に関する事項」であることから当該１件については非公開にしたいと思い

ますが、異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

異議なしと認め、非公開とすることに決定いたします。 

議事日程３．教育長報告に入ります。前回の教育委員会会議から今回までの間に

出席した会議等について報告をいたします。 

初めに、空知の教育長会議について申し上げます。１２月３日に空知管内市町教

育委員会教育長会議が岩見沢で開催されまして、教職員の服務規律の確保や部活動

の地域移行などについて空知教育局から説明があったほか、学習アプリの活用など

について意見交換したところでございます。 

次に文化賞、スポーツ賞の表彰式について申し上げます。１２月１２日に令和６

年度深川市文化賞及びスポーツ賞の表彰式を、教育委員さんのご臨席を頂く中で挙

行することができました。本年度は、文化賞に個人３名、２団体、スポーツ賞に個

人５名、３団体の合計１３の個人及び団体の方々を表彰したところであります。残



- 2 - 

 

念ながら表彰式前に１名の方がご逝去されまして、ご親族の方に取り急ぎ表彰状を

お渡ししておりますことをこの場でご報告いたします。私からは、以上です。次に、

事務局から報告をお願いします。 

 

○伊藤教育部長 

教育長報告２の教育委員会事務局業務のうち、教育委員会事務局業務（１）市議

会報告につきまして報告いたします。第４回市議会定例会の会期は、１２月５日か

ら１６日までの１０日間の日程で開催されております。教育行政報告要旨につきま

しては、１ページに記載のとおり深川市文化総合芸術祭について、それと、深川市

スポーツ賞及び文化賞についての２項目について、教育長から報告をしております。 

表紙に戻っていただきまして、丸の三つ目にございます教育行政に係るものの議

案等につきましては、令和６年度一般会計補正予算第５号として、一已小学校に通

級指導教室を新設するための予算について提案し議決しております。 

次に、丸の四つ目、一般質問につきましては、１２月５日から９日までの土日を

挟んだ５日間の日程のうち３日間で行われ、教育行政の質問は、学務課に係る質問

が２名、生涯学習スポーツ課に係る２名、両課に質問をした議員が１名と、計５名

の議員から６項目の質問がございました。なお、教育委員会として答弁を行ってお

りませんが、児童生徒への啓発を行うとの答弁をいたしました、エキノコックス症

に関する質問もあったところでございます。それぞれの質問に対する答弁につきま

しては、答弁原稿を添付しておりますので、後ほどご確認を頂きたいと思いますけ

れども、主な内容について何点かご紹介をさせていただきます。 

学務課に係る質問者１番目の有働議員から「小学校の農業科について」といたし

まして、子どもたちと農業の関わりについて伺う旨の質問がございまして、答弁で

は、一層努めてまいりたいとお答えをしております。 

次に、質問者４番目の佐々木議員から「市内小学校の統合の推進について」とし

て、市民の意見を聞く会を傍聴したが、迅速に進めるべきではないか、との質問が

あり、答弁では、保護者や関係者の皆様と意見を共有しながら、今後の在り方につ

いて十分検討してまいりたい旨のお答えをしております。 

次に、生涯学習スポーツ課に係る質問について、宮澤議員から「部活動の地域移

行について」として、地域移行への取組状況と課題について伺う旨の質問があり、

答弁では、国においては学校部活動及び新たな地域クラブ活動の在り方等に関する

総合的なガイドラインを策定したところであり、本市においてもこのガイドライン

を基本に、様々な協議、研究を進めていく予定である旨のお答えをしております。

以上、市議会報告といたします。 

 

○佐藤学務課長 

続きまして学務課の報告です。資料の（２）業務報告をご覧ください。１１月２

９日には深川市教育推進校事業公開研究会としまして、本年度の指定校一已中学校

において２回目の公開研究会がありました。教育委員の皆様にもご出席を頂きまし

てありがとうございました。 

次に１２月４日には、２０２４北空知選抜野球チームが第１０回全日本選抜小学

生野球選手権大会出場ということで表敬訪問がありました。このチームにつきまし

ては、この大会に出場するためのチーム編成として、深川ヤングスターズと一已バ

トルスの選手が集まったチームとなっております。 
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続きまして１８日には、北空知リトルシニアに所属しています柴田悠吾さんが、

第２０回日台会長杯争奪国際親善野球大会に出場することが決まりまして、表敬訪

問がありました。 

１９日には、深川ジュニアボーイズが、第２２回全国スポーツ少年団バレーボー

ル交流大会に出場することが決まったことから表敬訪問があったところです。以上

です。 

 

○三浦教育長 

報告は以上でございますが、ご質疑はございませんか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

なければ、以上で教育長報告を終わります。 

議事日程４．報告事項に入ります。報告事項第２７号、令和７年度教育予算要求

の概要について、事務局から説明をお願いします。 

 

（議事内容は、深川市教育委員会会議規則第14条第1項4号に基づき非公開） 

 

○三浦教育長 

以上で、報告事項を終わります。 

議事日程５．審議事項に入ります。議案第５４号、令和６年度全国体力・運動能

力、運動習慣等調査「北海道版結果報告書」への掲載についてを議題とします。事

務局から説明をお願いします。 

 

○佐藤学務課長 

資料８ページをお開きください。全国体力・運動能力、運動習慣等調査における

結果の公表につきましては、スポーツ庁が定める実施要領において、教育委員会や

学校が、保護者や地域住民に対して説明責任を果たすことが重要であると明記され

るとともに、都道府県教育委員会は、域内の市町村教育委員会の同意を得た場合に

は、当該市町村名等を明らかにした公表を行うことができるとしています。 

北海道教育委員会では、昨年度同様に市町村教育委員会の同意を前提として、令

和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査「北海道版結果報告書」を、令和７

年２月を目処に公表予定としており、本市の結果資料の掲載の可否について９ペー

ジの回答様式により回答を求められているものです。 

具体的な公表内容については、１０ページに昨年度の公表内容を添付しています

とおり、上にレーダーチャート、下に全国との差や推移、一番下には質問紙調査な

どを掲載するものです。 

市町村別の結果の公表については、北海道教育委員会が平成２６年度の報告書か

ら同意を得らえた市町村の調査結果及び分析結果等を掲載しており、深川市におい

ては平成２６年度当初より公表を行っております。実施要領に基づき、一層きめ細

かく分かりやすい調査結果を示す観点から、本年度におきましてこれに同意しよう

とするものであります。説明については以上です。 

 

○三浦教育長 
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それでは、ご質疑をお受けします。ございませんか。 

（「質疑なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

ないようですので、本件、原案のとおり決定することに、異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

異議なしと認め、原案のとおり決定をいたします。以上で、審議事項を終わりま

す。議事日程６．その他について、まずは事務局から説明をお願いします。 

 

○佐藤学務課長 

（１）の市議会予定につきましてはありません。（２）の業務予定の学務課分につ

きましては、１２月２１日から１月１４日まで、市内小中学校の冬季休業となって

おります。この間の事業としまして、チャレンジ深川を、２４日から２６日までは

深川中学校区、年明けの１月８日から１０日までは一已中学校区で行うこととして

おります。 

また８日には、音の森ドルチェの音楽ピアノ教室の生徒さんたちが全国大会出場

ということで、第１８回べーテン音楽コンクールに４名、第１５回バッハコンクー

ルに７名、重複して出場する方もいらっしゃいますので、実人数８名の方の表敬訪

問を予定しております。学務課は以上です。 

 

○久保田生涯学習スポーツ課長 

続きまして生涯学習スポーツ課関連です。年明けまして１月１２日午後２時から

「令和７年深川市二十歳を祝う集い」を開催いたします。教育委員の皆様には既に

ご案内しておりますが、参列のほどよろしくお願いします。ちなみに、本日午前時

点で１１４名から出席の申込みがありまして、前年は約１２０名でしたので大体前

年並みの出席を予定しております。また、成人式ではなく祝う集いということで、

かた苦しくない内容に変更する予定でおります。 

次に、１９日午後２時から「みらいニューイヤーコンサート」ということで、各

学校で行われたアウトリーチにおいて指導していただきました、著名な芸術家の

方々によるコンサートが行われます。 

それから２５日には、昨年から開催しております「みんな集まれ大運動会」とい

うことで、１８歳以上の大人を対象にしたスポーツ大会の開催を予定しております。

生涯学習スポーツ課は以上です。 

 

○三浦教育長 

ただ今の説明についてのご質問、あるいは、その他で、委員のみなさまから何か

ございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○三浦教育長 

これをもちまして、本日提案された案件は全て終了いたしました。以上で令和６

年第１２回深川市教育委員会定例会を閉会いたします。お疲れ様でした。 
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（閉会）午後２時０５分 

 

 

以上、会議の会議録に相違ありません。 

 

令和６年１２月２５日 

 

 

教 育 長    三 浦 浩 二   

 

 

会議録署名委員   轡 田 光 章   

 

 

会議録調製者   澤 田 小由美   


